

## JEGYZŐKÖNYV

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testület által 2022. január 27-én 14:00-tól tartott nyílt Képviselő-testületi ülésen a Polgármester Hivatal dísztermében.

**Jelen vannak:** Csatolt jelenléti ív szerint

*Leidinger István polgármester köszönti a jelenlévőket*

Leidinger István polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A képviselő-testület ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 képviselő jelenlétével határozatképes. Felhívom a képviselők figyelmét, hogy a vagyonyilatkozatok leadásának határideje január 31. Aki még nem adta le a vagyonyilatkozatát, az kérem január 31-ig tegye meg. A napirenddel kapcsolatban javaslom, hogy a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2021. évi célfeladat kijelölésének értékelése és a 2022. év céladatainak meghatározásáról szóló előterjesztést vegyünk le a napirendről. Azért javaslom levételre, mert a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság és a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság is azt javasolta, hogy készüljön egy pontosított tájékoztató a bizottság soron következő ülésére, amelyben pontokba szedve, strukturáltan, adatokkal alátámasztva szerepeljenek a kért adatok. Aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés lekerüljön a napirendről, az kérem, hogy szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2021. évi célfeladat kijelölésének értékelése és a 2022. év céladatainak meghatározásáról szóló előterjesztés napirendről való levételét.**

Leidinger István polgármester: Javaslom, hogy a Pomázi Futóbajnokok S.e. által megrendezendő futóversenyek támogatási kérelméről szóló előterjesztést is vegyünk le a napirendről. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság és a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság sem javasolta, hogy támogassuk ezt a kérelmet. Szeretném felhívni a Képviselő-testület figyelmét, hogy a 2022. évi költségvetésnek az előterjesztésének határideje február 15, tehát ezen a napon tartunk egy rendkívüli Képviselő-testületi ülést. Aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés lekerüljön a napirendről, az kérem, hogy szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a Pomázi Futóbajnokok S.e. támogatási kérelméről szóló előterjesztés napirendről való levételét.**

*Leidinger István polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy sürgősségi indítványként öt plusz napirendi pontot szeretne felvenni és ismerteti a sürgősségi indítványokat*

Leidinger István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az első sürgősségi indítványt napirendre vegyünk, az kérem, szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadta a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét a Pomáz TV felajánlott videoanyagok digitalizálására és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között létrehozandó Digitális Archívum létrehozásáról.**

Leidinger István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a második sürgősségi indítványt napirendre vegyünk, az kérem, szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét Pomáz város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítéséről.**

Leidinger István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a harmadik sürgősségi indítványt napirendre vegyünk,

az kérem, szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét a polgármesteri illetmény és költségterítés megállapításáról.**

Leidinger István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a negyedik sürgősségi indítványt napirendre vegyük, az kérem, szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadta a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét az alpolgármesteri illetmény és költségterítés megállapításáról.**

Leidinger István polgármester: Hangsúlyozom, hogy nem arról kell döntenünk, hogy az óvoda átkerüljön vagy ne, hanem megérkezett a levél és egy tájékoztatást kell adnunk erről a Képviselő-testületnek. Aki egyetért azzal, hogy az ötödik sürgősségi indítványt napirendre vegyük, az kérem, szavazzon igennel.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 2 nem és 3 tartózkodás szavazattal elutasította a sürgősségi előterjesztés napirendre vételét a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadásáról.**

Leidinger István polgármester: Ez nagy baj, mert ugyanúgy járunk, mint az óvodai gondnokok esetében, hogy addig semmiféle előkészítést nem tudunk tenni az anyagba.

*Leidinger István polgármester ismerteti a napirendet*

*Sarkadi Attila képviselő megérkezett az ülésre*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Hardi Péter Pál alpolgármester: Javaslom, hogy a Pomáz TV anyagának digitalizálásával kapcsolatos napirendet vegyük előre, mert ebben a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár is érintett és tudomásom szerint Nyári Darinka igazgató asszonynak délután 4 órakor egy megnyitón kell részt vennie.

Leidinger István polgármester: Aki a napirendet elfogadja, az kérem, hogy szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi napirendet:**

	<b>NAPIREND</b>	<b>ELŐADÓ</b>
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
2.	Jelentés a két testületi ülés közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben történő polgármesteri döntésekről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
3.	A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója 2021. évi célfeladat teljesítésének értékelése és a 2022. évi célfeladat meghatározása	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző
4.	Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helyiségek bérbeadási szabályzatának felülvizsgálatára	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgálati Osztály
5.	SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Pomáz Tv által felajánlott videó anyagok digitalizálására és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között létrehozandó digitális archívum	<b>Előadó:</b> Dr.Siklódi Csilla KOSB elnök <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

	Létrehozására	
6.	A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői tisztségének betöltésére vonatkozó pályázat kiírása	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Munkaügyi referens, Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
7.	Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárvatartás elfogadására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
8.	Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
9.	Előterjesztés a 2022/2023 tanévre vonatkozóan Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
10.	A Pomázi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelése a 2022. évre vonatkozólag	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
11.	Előterjesztés a Pomázi Települési Értéktár Bizottság 2021. második félévi beszámolójának megismerésére.	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
12.	Előterjesztés a Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú kivett helyi közút megnevezésű ingatlan ajándékként történő elfogadására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály
13.	Előterjesztés a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen kiírt pályázaton való részvételre	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály
14.	SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
15.	SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására	<b>Előadó:</b> Dr. Balogh Pál jegyző <b>Szakmai előkészítő:</b> Munkaügyi referens
16.	SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés az Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Munkaügyi referens
17.	SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezés megtárgyalására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr. Tóth Ibolya aljegyző
18.	Képviselő kérdések	
19.	Zárt Előterjesztés Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet betöltésére vonatkozó pályázat elbírálására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

## 1. napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: A Kevély és Opanke táncegyüttesek elhelyezésével kapcsolatos döntésünk határideje 2022. szeptember 1-je, de az együttesek

elhelyezéséről előbb kell gondoskodni, ezért márciusra kellene módosítani a határidőt.

Leidinger István polgármester: December 31 volt a határidő, ami arra vonatkozott, hogy jelentenem kellett a Képviselő-testületnek, hogy hogy áll az ügy. Ezt a határidőt kellett módosítani március 31-re. A szeptemberi határidő a feladat megoldására vonatkozik, tehát addig nem tudjuk megvalósítani, amíg a rendeltetés módosításáról szóló tervdokumentációt nem készíti el az erre felkért szakember.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Ha december 31-re volt előírva ez a munka és fel lett kérve a tervező, akkor még ha Covid-os is volt közben, akkor is ez 10 nap kiesés. Miért kell 3 hónapot hosszabbítani? Ha 3 hónapot csúsztatunk, akkor ez a szeptemberi határidő betartását veszélyezteti. Legfeljebb február 15-ei határidőt tudok elfogadni, mert ez a plusz 3 hónap túl sok idő.

Leidinger István polgármester: A tervező azt fogja mondani, hogy ennyi idő alatt nem fogja tudni megcsinálni és akkor kezdetűk elől az egészet. A tervező már kint volt a helyszínen és elkezdte csinálni az előmunkálatokat.

Rédei Imre: Nagyon soknak tartom a határozatok határidejének hosszabbítását, tudom, hogy Covid van, de soha nem kellett ennyi határozat határidejét módosítani. Elmondtam a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság ülésén is, de most is elmondom, hogy 10 cm-re ülünk egymástól és kértem azt, hogy legalább egy-egy széket hagyjunk ki, de az volt rá a válasz, hogy a kamera miatt nem lehet. Nem tudom elképzelni, hogy egy kamerát nem lehet átprogramozni 10 perc alatt. Tudomásom szerint a Polgármesteri Hivatalban is elég sok beteg van és jó dolog, hogy két szép hölgy között ülök, de bármit átadhatok vagy elkaphatok én is. Az a kérésem, hogy ezt valahogy oldja meg az Önkormányzat, mert ez a mi egészségünk rovására mehet.

*Vincze István Városfejlesztési és Városüzemeltetési osztályvezető megérkezett az ülésre*

Vincze István Városfejlesztési és Városüzemeltetési osztályvezető: A tervezőnek ahhoz, hogy egyáltalán elkezdhesse a munkát, statikai jellegű vizsgálatot is végre kell hajtania és ez lényegesen hosszabb folyamat ahhoz, hogy ezt ennyi idő alatt el lehessen végezni, ráadásul a betegsége még hátráltatta is. Ha erőltetjük, akkor elmegy és nagyon nehéz olyan tervezőt találni, aki ennyire rövid határidőket tud tartani.

Leidinger István polgármester: A többi határidő hosszabbítás mind arról szól, hogy várunk valamilyen másik szervezet anyagára. A Földhivatalnál és a Vízügyi Igazgatóságnál is lelassult az ügyintézés, tehát egymásra várunk.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta az előterjesztést a lejárt határidejű határozatokról és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
1/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozata  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015. (IV.8.) önkormányzati rendeletének (SZMSZ) 11. § (5) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:  
Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a módosításokkal együttesen, a határozat mellékleteként szereplő lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kialakuló Pomáz, belterület 3449/3 hrsz.-ú 389 m<sup>2</sup> nagyságú kivett helyi közút ajándékként való elfogadásáról szóló 120/2020 (VIII.27.) számú határozat határidejét módosítja 2022. június 30-ra.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 1112.j. Szentendre-Pomáz összekötő út 0+627 – 3+172 km sz. közötti szakasz felújításával érintett Pomáz belterület 2742 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában az országos közúttal érintett 2742/1 hrsz-ú ingatlanrész önkormányzati ingatlanról történő leválasztására és állami tulajdonba adásáról szóló 203/2020 (XII.16.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. december 31-re.
3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pomáz város közvilágítás rendszerének korszerűsítéséhez kapcsolódó döntésről szóló 7/2021 (1.14.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. augusztus 31-re.
4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Dera-patak mentén élő hódok életterének megóvása, a hódokkal való zavartalan együttélés feltételeinek megteremtése érdekében szükséges intézkedési terv kidolgozása és a kapcsolódó kommunikáció megvalósítása költségeinek a Környezetvédelmi Alap terhére történő biztosításáról szóló 54/2021. (III.01.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. június 30-ra.
5. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság előterjesztéséről a 8/2021. (VI. 22.) számú bizottsági határozat alapján, a Pomáz város tulajdonában lévő 3614-es hrsz-ú ingatlanon tervezett erdőtelepítéshez szükséges művelési ág átminősítésének elindításáról szóló 188/2021 (VIII.26.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. április 30-ra.
6. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Luppa-mauzóleum környéke bálványfa-mentesítésének megrendeléséről szóló 189/2021 (VIII.26.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. június 30-ra.
7. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság előterjesztése a 6/2021. (VI. 22) számú bizottsági határozat alapján, a 298/21 hrsz. telken (mely a Szutter János út mellett) található új névtelen forráskút és környéke területének (csak a védett vagy teljes 298/21 hrsz.) önkormányzati tulajdonszerzéséről szóló Z-199/2021 (VIII.26.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. augusztus 31-re.
8. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy A Kevély és Opanke táncegyüttesek elhelyezése, próbatermi problémáik megoldása ügyében tett sürgősségi indítványról szóló 255/2021 (X.28.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. március 31-re.
9. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Ócsai Károly szobrászművész által Vujicsics Tihamérról készített névtábla ajándékként történő elfogadásáról szóló 258/2021(X.28.) számú önkormányzati határozat határidejét módosítja 2022. február 28-ra.
10. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozatok a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalásáról gondoskodjon.

**Felelős:** Dr. Balogh Pál

**Határidő:** 2022.02.03.

**Végrehajtásban közreműködik:** Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

**2. napirend: Jelentés a két testületi ülés közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben történő polgármesteri döntésekről**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Rédei Imre: A pénzügyi költségek átlátása érdekében szeretném kérni, hogy azok a tételek, amelyek a pénzügyhöz köthetőek, akkor kérem forintosítsák, mert így bármit bele lehet írni ebbe a havi 10 M Ft-os egyedi értékhatár megnevezésbe.

Leidinger István polgármester: Ez gyakorlatilag a költségvetési módosításoknál minden alkalommal tételesen előjön. Arról kell beszámolót adnom, hogy milyen átcsoportosításokat tettem a Képviselő-testület felhatalmazása alapján. Ezek pár ezer, illetve tízezer forintos tételek. A legnagyobb összeg a két tervező megbízása volt, ami 600.000,- Ft körüli összeg volt. A Szent István téri WC-nek a téliesítése 50.000,- Ft-on belül volt, a díszkapu szerkezetének kialakítása is 200.000,- Ft volt és a zöldhulladék elszállításáért 34.000,- Ft/tonna kapupénzt kellett fizetni.

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Havi 10 M Ft-ról van szó, de 10 M Ft értékhatárig, tehát a jogkörben hozott kötelezettségvállalások összértéke a bruttó 30 M Ft-ot nem haladhatja meg, tehát 30 M Ft-ról és nem 10 M Ft-ról van szó, csak egyedileg 10 M Ft-os értékhatárig vállalhat kötelezettséget.

Rédei Imre: Polgármester úr elmondta, hogy mi, mennyibe került. A Közös a Városunkért Egyesület egyik alap programja volt az Üvegseb program, tehát a város lakóinak minden forintot látnia kell, ami lehet, hogy egy-két hónap múlva bekerül a megfelelő sorhoz, de két hónap múlva már nem fogom tudni ezeket az adatokat.

*Ádám Katalin Pénzügyi osztályvezető megérkezett az ülésre*

Leidinger István polgármester: A honlapra feltesszük az üvegsebet, ahogy megtörténik a lekönyvelése. Az itt szereplő 114 tételt gyűjtsük ki és arról adjunk beszámolót, hogy hova csoportosítottuk át az összegeket? Ádám Katalin osztályvezető asszonyt kérdezem, hogy ez technikailag kivitelezhető?

Ádám Katalin Pénzügyi osztályvezető: Ami a honlapra felkerül, az egy excel kimutatás, amit az ASP rendszerből, a kötelezettségvállalás menüpontból kérünk le minden olyan tételt, amihez kötelezettségvállalás kapcsolódik. Az üvegsebbe szeptember 30-i határidővel kerültek be az adatok és februárban újra frissítésre kerülnek. El lehet dönteni, hogy megint negyedévet rakunk be, vagy az egész évet egyben.

Leidinger István polgármester: Meg tudjuk oldani, hogy ezt a 114 kötelezettségvállalást kilistázzuk?

Ádám Katalin Pénzügyi osztályvezető: Ez az összesítő, ami felolvasásra került, ezt pontonként hozzá tudom rakni, de ebben a 114 kötelezettségvállalásban a készpénzes dolgok is benne vannak, tehát például a sírcsokor vásárlás is benne van, tehát érdemes végig gondolni, hogy milyen nagyságrendű összegek legyenek kitéve, de technikailag nincs akadálya.

Rédei Imre: Köszönöm a választ. Az volt a gond, hogy a tavalyi évben megkérdeztem, hogy ezek az összegek felkerülnek-e az üvegsebbe és azt a választ kaptam, hogy negyedévente felkerülhet. Ha januárban beszélünk valamiről, akkor áprilisban már nem valószínű, hogy emlékezni fogunk rá. Kérem osztályvezető asszonyt, hogy akkor tegyük oda az üvegseb mellé ezeket a kötelezettségvállalásokat és akkor nincs semmi gond.

Leidinger István polgármester: Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta az előterjesztést a két testületi ülés közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben történő**

polgármesteri döntésekről és az alábbi határozatot hozta:

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**2/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**a két testületi ülés közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben történő polgármesteri döntésekről szóló beszámoló megismeréséről**

Pomáz Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló Pomáz Város Önkormányzata képviselő-testületének 5/2015. (IV.8.) számú önkormányzati rendelete 3. számú melléklete rendelkezése alapján a két testületi ülés közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben történő polgármesteri döntésekről szóló előterjesztés tekintetében az alábbiak szerint dönt:

**Pomáz város Önkormányzat Képviselő-testülete az 2021. december 16. és 2022. január 27. közötti időben, a testület által átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri döntéseket megismerte és tudomásul veszi.**

**3. napirend: A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója 2021. évi célfeladat teljesítésének értékelése és a 2022. évi célfeladat meghatározása**

*Nyári Darinka a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója megérkezett az ülésre*

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: A bizottsági ülésen ezt két, külön pontban tárgyaltuk és két, külön határozatot hoztunk erről. Szeretném megjegyezni, hogy a 12 célfeladatot, amit az igazgatónő példászerűen elvégzett, annak ellenére úgy gondoltuk, hogy sok a 12 célfeladat, ezért 6 célfeladatot határoztunk meg és ezt az igazgató asszony elfogadta. Kérem, hogy ne 12, hanem 6 célfeladat legyen az előző évitől eltérően.

Leidinger István polgármester: Köszönöm, de ezt csatoltuk.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának 2021. évi célfeladat teljesítésének értékeléséről és a 2022. évi célfeladat meghatározásáról és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**3/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**a Pomázi Művelődési Ház-és Könyvtár intézményvezetője részére célfeladatok megvalósítása és kitézése tárgyában**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) b) és pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, valamint a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 207.§ (2) bekezdése alapján alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő -testülete a Pomázi Művelődési Ház-és Könyvtár intézményvezetője részére a 2021. évre kitűzött célfeladatok teljesítésének értékelését elvégezte és részére bruttó 450.000 Ft összegű célprémiumot állapít meg.
2. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő testülete felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott összeg számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjon.
3. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő -testülete a jelen határozat 2. számú mellékletében foglalt tartalommal célfeladatot határoz meg a Pomázi Művelődési Ház-és Könyvtár intézményvezetője részére, a 2022.évre vonatkozóan, 2022. január 28. napjától 2023. január 27. napjáig terjedő időszakra.
4. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő -testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Pomázi Művelődési Ház-és Könyvtár intézményvezetőjével közölje a célfeladatokat.

**Felelős:** Leidinger István polgármester

**Határidő:** 2021. január 31.

**Végrehajtásban közreműködik:** Gazdasági Főosztály, Dr.Tóth Ibolya aljegyző

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Dr.Tóth Ibolya aljegyző

**A 3/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

#### **4. napirend: Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helyiségek bérbeadási szabályzatának felülvizsgálatára**

*Nyári Darinka a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Egy új, kitűnő hangrendszere lesz a Művelődési Háznak, amit figyelembe kell venni. A Magyar Kultúra napján szólni fog a hangrendszer, úgy ahogy annak szólnia kell. Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helyiségek bérbeadási szabályzatának felülvizsgálatára és az alábbi határozatot hozta:**

#### **Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**4/2022. (I. 27.) számú önkormányzati határozata**

**a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár Helyiségek bérbeadási szabályzatának felülvizsgálatáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § (5) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár Helyiségek bérbeadási szabályzatát felülvizsgálta és azt a jelen határozat mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntéséről az intézmény vezetőjét - jelen határozat megküldésével - értesítse.



3. A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a szabályzat közlését a Honlapon és a helyben szokásos módon tegye meg.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester  
Nyári Darinka Intézményvezető

**Határidő:** 2. pont vonatkozásában: 2022. február 3.

3. pont vonatkozásában: 2022. február 10.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A határozat végrehajtásról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A 4/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

5. napirend: **SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Pomáz Tv által felajánlott videó anyagok digitalizálására és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között létrehozandó digitális archívum létrehozására**

*Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: A címszavak alapján történő keresés lehetőségét vállalja a Pomáz Tv? Volt korábban ilyen munkájuk? Elnökasszony említette, hogy kért árajánlatokat. Ezeket láthatjuk, meg vannak valahol?

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Megnéztem ezeket az árajánlatokat és teljesen egyetértek azzal, hogy ezt az anyagot meg kell őrizni, viszont 28 év munkáját nem kell egy tételben, ilyen hatalmas összegért megrendelni. Rákérdeztem egy cégnél és sokkal olcsóbban is meg lehetne csinálni csak a digitalizálást, tehát azt szeretném, ha első lépésként erre koncentrálnánk. Alakítsuk ki a fizikai és technikai körülményeit és mérjük fel, hogy melyik a legjobb és legolcsóbb megoldás. Jegyző úrtól kérdezem, hogy a 8 milliós szerződés már közbeszerzésnek minősül? A fizikai adattárolást a Polgármesteri Hivatalnak kellene megoldania és a feldolgozást külön kellene megrendelni, tehát mindkettőre pályázhat valaki, de külön-külön is lehetne csinálni, mert sok pénzt megspórolnánk vele.

Sarkadi Attila: Nagyon fontosnak tartom, hogy egy településnek legyenek épített örökségei, amikre pénz is áldoz azért, hogy megmutathassa a jövőnek. Nagyon szerettem a Pomáz TV-ben azt, amikor 20 évvel ezelőtti adásokat vetítettek le. Ez egy olyan hihetetlen érték, amit feltétlenül meg kell őrizni. Ezt a következő Képviselő-testület nem fogja tudni megőrizni. A Művelődési Ház előző igazgatója, Kósa Anikó rendkívül korrektnek tartja az árat, de Benkovics Zita könyvtárvezető is hasonlóan korrektnek tartotta ezt az árat. Ez a 2 év egy feszített munkatempót feltételez, tehát állítom, hogy Erményiné Major Terézia ajánlata rendkívül nagyvonalú. A Kulturális Kerekasztal online megbeszélésén Bolyki úr azt mondta, hogy a teljes anyag feldolgozása és digitális hozzáférhetőségének biztosítása előzetes becslések szerint az elkövetkezendő 2 évben további 20 M Ft költséget jelent, amely tartalmazná a tárolásra rendszeresített szabad hozzáférést biztosító szerver kialakítását a Művelődési Házban. A Pomáz TV anyagainak digitális archiválása és kategorizálása speciális szakmai feladat, amihez a technikai felkészültségen túl elengedhetetlen feltétel az anyag és a város életének ismerete, aminek maradéktalanul csak Erményiné Major Terézia felel meg. Első pillanatra soknak tűnik ez az összeg, de ez nem sok és olyan értéket tudunk vele megmenteni, amit 5 év múlva már senki sem fog tudni megmenteni.

Hardi Péter Pál alpolgármester: Ezt az anyagot meg kell menteni. Ennek két nagy része van. Az egyik a fizikai megmentés, hogy minél több helyen és minél korszerűbb eszközökön kerüljön mentésre, illetve a tartalmi feldolgozással sem szabad késlekednünk. Javaslom, hogy a költségvetésbe ezt az összeget vezessük be és nem szabad spórolni a feldolgozással sem. Javaslom képviselőtársaimnak, hogy fontolják meg, hogy mennyi mindenre kell idén költenünk, ugyanis, ha már biztonságban van az anyag, akkor már bármikor elő tudjuk venni és fel tudjuk dolgozni az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében.

Nyári Darinka a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója: Itt valóban van egy digitalizálás és egy tartalmi feltárás. 2022-ben a digitalizálás valóban úgy zajlik, hogy betesszük a szalagot, lemegy a műsoridő

és utána kapunk egy digitális formát, csak hogy nekünk fontos a tartalmi feldolgozás is. Nyilván vannak erre speciálisan erre szakosodott cégek, de nagy részük a házi felvételek digitalizálására állt rá. Meg kell találnunk azt, aki ha kell fel is tudja javítani az anyagot, illetve úgy be tudja címkézni az anyagot, hogy visszakereshető legyen. Arról kellene döntenünk, hogy hogyan mentsük meg ezt az anyagot. A könyvtárban ki kell alakítanunk egy helyet mert nagyon kevés hely van. Nem tudom hogy ez a sok adás hány kazettával áll de biztos hogy nem lesznek erre polcaink, tehát a tárolás részét meg kell oldani és ki kell alakítani egy olyan részt ahol ezek a digitális anyagok visszakereshetőek. Nagyon jó fejlődés, ha bárki a városból oda jöhet és visszakeresheti a 20 évvel ezelőtti esemény felvételét, tehát ez egy hatalmas fejlesztés, de lehet hogy el kellene osztani több évre. Ha ez elindul és lesz egy megbízott, akkor lesz aki megcsinálja ezt a feladatot, ugyanis intézmény szinten nem tudjuk vállalni a feldolgozást. Ha ez elindul akkor látjuk hogyan működik, tehát valóban nehéz a város helyzete. Ez egy szakmai döntés. Sokféle vélemény született ezzel kapcsolatban, de mindenki arra hajlik, hogy az csinálja a feldolgozást aki ismeri is az anyagot, De ha ennek jogi akadálya van akkor természetesen nem.

Leidinger István polgármester: Úgy gondolom, hogy amiben egyetértünk abban ne vitatkozzunk, mert főleg. Abban mindenki egyetértett, hogy a Pomáz TV anyagát meg kell menteni. A határozati javaslatban szerepel, hogy különítsük el az erre szánt összeget, illetve hogy a könyvtárban biztosítsuk a visszakeresést. A következő javaslat, hogy a költségvetésben biztosítsuk ezt a 13 millió forintot és az egy másik történet, ha majd ki kell írni közbeszerzést vagy beszerzési eljárást kell lebonyolítani.

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Szerintem nem mindenki gondolja ugyanazt a dologról. Fel sem merült bennem az, hogy a könyvtár fizikailag tárolja az anyagot. A 25 éves digitalizált anyagot nem adjuk oda bárkinek, mert tönkremegy és a digitális tárolás nem helyfüggő. Még nincs kialakítva a metodika, hogy miként lesz. Az alapokat kellene elkezdni, tehát digitalizálni kell az anyagot és meg kell kérdezni szakértőket. Maga a digitalizálás és a fizikai mentés nagyon sürgős, mert a 28 éves kazettán az anyag kezd tönkremenni. Ez szakmunka, és munkaigényes, de nem biztos hogy be tudjuk vállalni és lehet, hogy fizikailag kellene kettéválasztanunk a dolgot.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Benkovics Zita szakvéleményében az árajánlat is szerepel, de javaslom összehasonlítani az Emlékmentő cég ajánlatával. Az Emlékmentő cég az elmúlt száz évben mindent tudott digitalizálni és fontos, hogy a digitalizálás során minőségjavítás is vállalnak, tehát nem csak egyszerűen mechanikusan átmásolják, hanem javítják is az anyag minőségét. Általánosságban szeretném elmondani, hogy ez a 13 millió forintos keretösszeg nem azt jelenti, hogy most rögtön kössünk valamire szerződést, hanem legyen mozgásterünk. A körvonalazódó feladatok meghatározásánál tudjuk, hogy mekkora az a keret, amit ebben az évben, erre a célra felhasználhatunk. Ez menet közben akár módosulhat is és ha nem fog ennyi bekerülni, akkor módosítjuk a keretösszeget.

Dr. Balogh Pál jegyző: A Képviselő-testület most azokban a kérdésekben tud dönteni, amelyeket polgármester úr felsorolt. A döntést követően meg kell hogy induljon egy szakmai munka, amely alapján megmondjuk, hogy milyen módon kívánjuk digitalizálni ezeket az anyagokat. El kell dönteni, hogy milyen szintű feldolgozást kívánjuk az anyagnak. Ennek a digitalizált anyagnak a biztonságos tárolása, illetve a szakmai kialakítása informatikai kérdés, tehát egy szakértőt is be kell vonnunk ebbe. El kell döntenünk, hogy a saját szervereinken vagy bérelt szerver farmról bérelünk tárhelyet, Tehát ezeket mind ki kell dolgozni. Ez a döntés arról szól hogy az indikatív árajánlatok alapján egyfajta pénzügyi lehetőséget biztosítsunk a feladatra, és az intézményvezető asszony feladata lesz, hogy ez alapján a részleteket kidolgozza. Korántsem biztos, hogy valóban egy 8 milliós informatikai beruházást kell megtenni a 2022-es évben, de úgy gondolom hogy ez ki fog alakulni a beérkező szakmai anyagok alapján. Az intézményvezető asszonynak természetesen a Kulturális Kerekasztal Bizottsággal szükséges konzultálnia, de készíteni fog egy olyan munkatervet, amely a kitűzött cél megvalósítását fogja biztosítani.

Nyári Darinka a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója: Valóban nagy ez az összeg ahhoz, hogy most hozzanak róla döntést. Erményiné Major Terézia árajánlatában már egy bizonyos fokú tartalmi feltárás is van, és nem látom sok értelmét annak, hogy sok pénzt adjunk ki arra hogy kapjunk egy digitális formát, mert a digitális formát ugyanúgy végig kell néznie annak, aki felcímkézi. A könyvtáros katalogizálja és kialakítja a rendszert, visszakereshetővé teszi. Ez nem csak annyit jelent, hogy megkapjuk digitálisan az anyagot, hanem megkapjuk azokat a paramétereket is, ami alapján el tudjuk dönteni, hogy miként történjen a feldolgozás.

Leidinger István polgármester: Köszönjük az anyag előkészítőjének, hogy beszerzett indikatív árajánlatokat, hogy tudjunk miről beszélni és nagyságrendben lássuk hogy miről van szó.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomáz Tv által felajánlott videó anyagok digitalizálására és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között létrehozandó digitális archívum létrehozására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**5/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**a Pomáz Tv által felajánlott videó anyagok digitalizálásáról és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között létrehozandó digitális archívum létrehozásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) b) és pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (2) bekezdés (7) pontja által biztosított feladatkörében eljárva, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 1. melléklete e) és i) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület egyetért a helyi digitális videóarchívum létrehozásával a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár keretei között, amelynek alapjául a PTV Stúdió Kft. által felajánlott videó anyagok szolgálnak.
2. A Képviselő-testület a PTV Stúdió Kft. által felajánlott videó anyagok digitalizálására, nyilvántartásba vételére, azok megőrzésének technikai feltételeinek kidolgozására és megvalósítására 13 millió forintot biztosít a 2022. évi költségvetés terhére.
3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt és a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, hogy az intézmény alapidokumentumai módosításának előkészítéséről a jelen határozatnak megfelelő tartalommal gondoskodjon és terjessze azokat jóváhagyásra a döntéshozó elé.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 2022. évi költségvetés tervezésekor a 2. pont szerinti összeget a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár költségvetésében elkülönítetten szerepeltesse.

**Felelős:** 3. pont vonatkozásában: Dr.Balogh Pál Jegyző,  
a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője

4. pont vonatkozásában: Dr.Balogh Pál Jegyző

**Határidő:** 3. pont vonatkozásában: 2022.05.31.

4. pont vonatkozásában: 2022.02.15.

**Végrehajtásban közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály, Pénzügyi Osztály

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

Leidinger István polgármester: 10 perc szünetet rendelék el.

*Szünet kezdete: 15:31*

*Szünet vége: 16:02*

- 6. napirend: Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői tisztségének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést és a bizottságok döntését*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői tisztségének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
6/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata  
Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezetői pályázat kiírásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 33. § (1)-(3) bekezdése, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67. § (7) bekezdése, illetve a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (1) és (5) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői munkakörének betöltésére a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal pályázatot ír ki.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a pályázati felhívás közzétételére.

**Felelős:** Dr Balogh Pál Jegyző

**Határidő:** 2022.02.02.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály  
Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A 6/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**7. napirend: Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárvatartás elfogadására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést és a bizottságok döntését*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői tisztségének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat**

**Képviselő-testületének**  
**7/2022. (I. 27.) számú önkormányzati határozata**  
**a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményegységeiben a 2022. évi nyári zárva tartás**  
**elfogadásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Napsugár Tagóvoda, Mesevár Tagóvoda és Mesedombi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2022.06.13. – 2022.07.15. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda.
2. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2022.07.18. – 2022.08.19. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Napsugár Tagóvoda, a Mesevár Tagóvoda és a Mesedombi Tagóvoda.
3. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Galagonya Bölcsőde intézményegységében a nyári zárva tartás időpontja: 2022.07.01.-2022.07.31 napjáig tart, a Boróka Bölcsőde intézményegységében a nyári zárva tartás időpontja: 2022.08.01.-2022.08.31. napjáig tart.
4. A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai intézményegységek és a bölcsődei intézményegység nyári zárva tartásáról 2022. február 15. napjáig tájékoztassa a helyben szokásos módon a szülőket.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester

Szalontai Katalin Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezető

**Határidő:** 2022. február 15.

**A határozat végrehajtásban közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A határozat végrehajtásról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**8. napirend: Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést és a bizottságok döntését*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**8/2022. (I. 27.) számú önkormányzati határozata**  
**a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde 2022. évi beiratkozási időpontjának meghatározásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A 2022/2023. nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontját az alábbiak szerint határozza meg: 2022. április 25. – 2022. április 26.
2. Pomáz Város Önkormányzat legkésőbb 2022. március 24-ig az óvodai beiratkozás rendjéről hirdetményt tesz közzé honlapján illetve helyben szokásos módon.
3. A bölcsődei felvétel rendjéről az Intézményvezető bocsájt ki tájékoztatót.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester

Szalontai Katalin Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezető

**Határidő:** 1. pont vonatkozásában: 2022. február 15.

2. pont vonatkozásában: 2022. március 24.

**A határozat végrehajtásban közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A határozat végrehajtásról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

#### **9. napirend: Előterjesztés a 2022/2023 tanévre vonatkozóan Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezésére**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a 2022/2023 tanévre vonatkozóan Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezésére és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat**

**Képviselő-testületének**

**9/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**a 2022/2023. tanévre vonatkozóan Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezésére**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Váci Tankerületi Központnak a Pomáz Város területén az általános iskolai körzethatárok 2022/2023. tanévre vonatkozó – határozat 1.sz. mellékletét képező – tervezetével (továbbiakban: tervezet) egyetért egyben javasolja a Breier tanya felvételét a Pomázi Német Nemzetiségi Általános Iskola Deutsche Nationalitäten Grundschule Pomáz 2013 Pomáz Beniczky utca 53. felvételi körzetébe valamint a Vujicsics Tihamér utca felvételét a Sashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnázium 2013 Pomáz Iskola u. 2. felvételi körzetébe.

2. Váci Tankerületi Központot Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének a tervezet véleményéről – jelen határozat megküldésével – a polgármester értesíti.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester

**Határidő:** 2022. február 15.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A 9/2022 (I.27.) számú Önkormányzati határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**10. napirend: Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelése a 2022. évre vonatkozólag**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, hogy az igen gomb megnyomásával szavazzon.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelése a 2022. évre vonatkozólag és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**10/2022. (I.27.) önkormányzati határozata**

**A 2022. évben a Pomázi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkarendjében 2022. július 18. napjától- 2022. augusztus 07. napjáig és 2022. december 19. napjától - 2023. január 01-ig terjedő időszakra (24 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen döntés közzétételéről gondoskodjon és a szabadságolási terv összeállításánál a kiadásra kerülő szabadságot az igazgatási szünet időszakára figyelemmel határozza meg.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást.

**Felelős:** dr. Balogh Pál jegyző

**Határidő:** 2. pont vonatkozásában 2022.02.27.

3.pont vonatkozásában folyamatos

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály, Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

## 11. napirend: Előterjesztés a Pomázi Települési Értéktár Bizottság 2021. második félévi beszámolójának megismerésére

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Rédei Imre: Köszönöm az értéktár bizottság munkáját. Érdekes dolog volt a beszámoló végén, hogy rendszeresen szolgáltatnak helytörténeti anyagokat a helyi újságban. Ami nagyon fontos dolog, hogy a Pomáz TV az említett rendezvényeken is részt vett, de ezt sajnos a következő években már nem mondhatjuk el.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Az előadásokról továbbra is fognak készülni felvételek, akár streaming-elve, akár felkérjük a művelődési ház erre szakosodott munkatársát. Az a fontos, hogy a Pomáz TV által felvett előadások elérhetőek lesznek továbbra is a Youtube csatornán. Az Értéktár Bizottság nevében szeretném jelezni, hogy a temetőben a védendő sírok feltárása és megismerése folyamatosan zajlik, ami több éve kezdődött, de a katolikus egyházban történt átalakulások miatt ez a munkafolyamat megakadt. Nincs temetőgondnok, és szeretnénk felhívni az Önkormányzat figyelmét arra, hogy a nem megfelelően vezetett nyilvántartás, illetve a helyismeret hiánya miatt, olyan sírok fognak megsemmisülni amit nem lenne szabad megengedni. Példaként, a Plébánia kertben találtuk meg annak a papnak a sírkövét, aki a nagy árvíz idején életét vesztette. Nem szabad veszni hagyni a város történetében fontos személyek sírjait. Segítséget szeretnénk kérni arra vonatkozóan, hogy a katolikus egyház részéről is kaphassunk egy támogató együttműködést.

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: A beszámolóban szerepel, hogy rezszi finanszírozási problémák miatt nem történt meg a birtokbavétel. Ez mit jelent pontosan?

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Ez azt jelenti, hogy nincsenek elkülönített mérőórák, tehát az óvoda miatt ott van egy állandóan fűtött terem, ami azt jelenti, hogy fűtve vannak azok az irodák is, amit nem napi rendszerességgel, hanem legfeljebb heti rendszerességgel használunk. Ennek nem tudjuk, hogy pontosan mennyi a rezsiköltsége területarányosan. A Pomáz Barátai Társaság egyesületnek nincs állandó bevétele és ebben az évben semmilyen módon nem tudtuk volna kigazdálkodni, ezért választottuk azt, hogy amíg nem tudjuk biztosan üzemeltetni, addig halasztjuk az átvételt, de szeretnénk minél előbb megoldani.

Hardi Péter Pál alpolgármester: A beszámolóban olvasható, hogy a helyiség birtokbavétele finanszírozási problémák miatt nem történt meg és a megoldást a Polgármesteri Hivatallal közösen keresik. Kérdezem, hogy ez a keresés éppen hol tart? Mikorra várható a megoldás?

Leidinger István polgármester: Két dolgot lehet csinálni. Egyrészt mivel közfeladatot lát el, így a költségvetésbe önálló sorként szerepeltethető a lehetőség. Ha úgy dönt a Képviselő-testület, hogy betervezi a költségvetésbe ezt az összeget, akkor gyakorlatilag az önkormányzat fogja kifizetni ennek a Kft-nek a rezsiszámláját. A másik verzió, hogy a Pomáz Barátai Társaság a civil szervezeteknek kiírt pályázat működési támogatására beadja a pályázatát és igényel 300.000 Ft-ot amiből tudja majd fizetni a rezsit. A szerződés alapján a Pomáz Barátai Társaság közfeladatot lát el, ezért nincs akadálya annak, hogy ez az összeg megjelenjen a költségvetésben. Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomázi Települési Értéktár Bizottság 2021. második félévi beszámolójának megismerésére és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
11/2022 (I.27.) számú önkormányzati határozata**



## **a Pomázi Települési Értéktár 2021. második félévi beszámolójának megismeréséről**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi XXX. számú, a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló törvény 3.§. (4). bekezdésében foglalt felhatalmazás, valamint Pomáz Város Önkormányzata és a Pomáz Barátai Társaság között létrejött együttműködési megállapodás 2.b.) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

- 1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi Települési Értéktár 2021. második félévi beszámolóját megismerte és elfogadja.**
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről - jelen határozat megküldésével – a Pomázi Értéktár Bizottság elnökét tájékoztassa.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester

**Határidő:** 2022.02.04.

**Végrehajtásban közreműködik:** Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály

**A 11/2022 (I.27.) számú Önkormányzati határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

Leidinger István polgármester: Köszönjük a Pomáz Barátai Társaság lelkes tagjainak a kimerítő munkát. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy az Értéktár Bizottság digitális anyaga is hasonlóan fontos, mint a Pomáz TV anyaga, tehát ennek a mentéséről és tárolásáról is gondoskodnunk kell, mert hihetetlen mennyiségű helytörténeti dokumentumot gyűjtöttek össze.

### **12. napirend: Előterjesztés a Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú kivett helyi közút megnevezésű ingatlan ajándékként történő elfogadására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést és a bizottságok döntését*

Leidinger István polgármester: Kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú kivett helyi közút megnevezésű ingatlan ajándékként történő elfogadására és az alábbi határozatot hozta:**

### **Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2022(I.27.) számú Önkormányzati határozata a Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú kivett helyi közút ajándékként való elfogadásáról**

Pomáz Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban foglaltakra, továbbá az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021 (X. 8.) rendelet 19. § alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kialakuló Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú 120 m<sup>2</sup> nagyságú kivett helyi közút megnevezésű ingatlant Balogh Zsolt Ádámtól és Majoros Évától ajándékként elfogadja, az ajándékozással kapcsolatos ügyvédi és ingatlan nyilvántartásba való

bejegyzési költségeket vállalja.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az ajándékozási szerződés aláírásáról és az ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatásáról a gondoskodjon.

3. A Képviselő-testület a kialakuló Pomáz belterület 1057/1 hrsz-ú 120 m<sup>2</sup> nagyságú kivett helyi közút megnevezésű ingatlant forgalomképtelen törzsvagyonba helyezi.

**Felelős:** Leidinger István Polgármester,

**Határidő:** 2022.06.30.

**Végrehajtásban közreműködik:** Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

### 13. napirend: **Előterjesztés a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen kiírt pályázaton való részvételre**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést és a bizottságok döntését*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: A futópálya ligetesítésével kapcsolatos képviselői javaslatot én adtam be és tudomásul veszem, hogy pénzügyileg pályázható 40 millió forint, ami több, mint a sport célokra maximálisan igényelhető 20 millió forint. Szeretném hangsúlyozni, hogy a Szelistyén lévő futópálya használata azt mutatja, hogy a városban igen nagy igény van erre a típusú sportolási lehetőségre, tehát a kihasználtsága egy ilyen sportlétesítmények az már biztosra vehető. A Pomázi Futó Bajnokok Egyesület versenyei azért az Omszki tó, illetve a Skanzen területén kerülnek megrendezésre, mert Pomázon nincs olyan hely, ahol ezeket a versenyeket meg lehetne rendezni.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Bizakodom abban, hogy az általam képviselt 1-es választókerület is valahol részese lehet majd egy ilyen pályázatnak, hogy ez a választókerület is fejlődjön, de nem fejlődik és nem kerül bele ebbe a körbe. Azt kell a választóink felé közvetíteni, hogy a külterületi utak szóba se kerülhetnek egy ilyen pályázati lehetőségnél, holott ott is azok a választópolgárok élnek, akik adóznak a város felé és nagyon sok lehetőség nem adódik meg számukra. Az egyetlen lehetőség, amit rendszeresen meg is tesznek, hogy a saját zsebükbe nyúlnak és megpróbálják a feladatokat valahogy elvégezni. Azokat a feladatokat, ami már részben a mi dolgunk lenne. Vannak olyan belterületi részek ahol évtizedek óta elmaradtak olyan fejlesztések, amelyek lehetővé tennék, hogy út javítások történjenek és ezeket nem sikerült megtenni, ugyanis maga az út vízelvezetése nem megoldott és e nélkül nem lehet egy utat megcsinálni illetve megjavítani. Ezért kerülnek folyamatosan elutasításra a kérelmek vagy egyáltalán nem vonhatók pályázati kör alá. Ezt nagyon sajnálom.

Leidinger István polgármester: Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az előterjesztést a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen kiírt pályázaton való részvételre és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat**

**Képviselő-testületének**

**13/2022 (I.27.) számú Önkormányzati határozata**

**a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen kiírt pályázaton való részvételről**

Pomáz Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában meghatározott határákörében eljárva, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban foglaltakra, valamint Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 128/2020 (VIII.27.) számú határozatával jóváhagyott, Pomáz Város Önkormányzat pályázati rendjéről szóló szabályzat alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet szerint **Belterületi utak, járdák, hidak felújítása** jogcím tekintetében meghirdetett pályázati felhívására Pomáz Város Önkormányzata pályázatot nyújt be **járda felújítása** céljából.
2. Pomáz Város Önkormányzata a jelen határozat 1. pontjában meghatározott pályázati felhívás keretében, a maximálisan igényelhető 40,0 millió forint összegre nyújt be támogatási igényt. A projekt megvalósításának helyét a Pomáz Város Önkormányzatának tulajdonát képező **607 hrsz. kivett közterület megnevezésű, természetben 2013 Pomáz, Bem József utca**, valamint a **424 hrsz. kivett közterület megnevezésű, természetben 2013 Pomáz, Luppá Vidor utca** ingatlanokon jelöli ki.
3. Pomáz Város Önkormányzata a 40.000.000,- Ft, azaz negyvenmillió forint összegű támogatáshoz szükséges 25% önrészt, összesen 13.333.333,- Ft, azaz tizenhárommillió-háromszázharmincháromezer-háromszázharminchárom forintot a 2022. évi költségvetésének terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozat 1. és 2. pontjának megfelelő pályázat benyújtásáról gondoskodjon.
5. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy a 3. pontban feltüntetett 13.333.333,- Ft, azaz tizenhárommillió-háromszázharmincháromezer-háromszázharminchárom forint pályázati önrészt a 2022. évi költségvetési rendelet tervezetében szerepeltesse.

**Felelős:** 4. pont vonatkozásában: Leidinger István polgármester

5.pont vonatkozásában: Dr. Balogh Pál jegyző

**Határidő:** 4. pont: 2022. február 4.

5.pont: 2022. február 15.

**Végrehajtásban közreműködik:** Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

Pénzügyi Osztály

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

#### 14. napirend: SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Jól értem, hogy a rendelkezésre álló összeg 879.000 Ft? Az orvosok igénye 1,5 millió Ft volna? A maradék közel 700.000 Ft-ot az önkormányzatnak kellene kifizetnie?

Leidinger István polgármester: Igen, annyi pontosítással, hogy Sztrányay doktornő ráírta a levélre, hogy még akkor sem vállalja.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Azt szerettem volna megkérdezni, hogy az aláírók között van-e olyan személy, aki semmiképpen nem vállalja, de akkor ez így nem igaz.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Vegyük észre, hogy Kaiser doktor nem élt azzal az igénnyel, hogy neki megemeljék a pénzt. Nagyon kiszolgáltatott helyzetben vagyunk és úgy gondolom, hogy nagyon nagy ez a nyomás, illetve ez egy kényszerhelyzet a maga módján, hiszen közel kétezres körzetek

ellátásáról van szó. Ez a 67%-os emelés elég durvának is hangozhat, de folyamatosan keresi az önkormányzat a megoldását. A pályázati kiírásokban is megjelent a lakhatási támogatás, amivel próbáltuk motiválni a doktorokat. Nagyon fontos, hogy nem csak nálunk van orvoshiány, hanem az egész országban jellemző, de a háziorvosoknál kiemelten. Kérem az orvosok belátását, mert ezt a nehéz helyzetet kicsit másképp kellene kezelni. Sok plusz teher van a hivatali dolgozókon, akik ezzel foglalkoznak, így, hogy erről minden hónapban döntést kell hoznunk. Ha ezeket a szerződéseket negyedévre kötnénk meg, akkor harmadannyi munkával és előkészítéssel járna a helyettesítési folyamat munkavégzése hivatali szinten is. Ebben is kérem az orvosok megértését.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Szeretném felhívni a figyelmet, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíj kérelmek tárgyalásánál van egy olyan ösztöndíjasunk, aki a SOTE-n tanul. Az orvos problémával legalább másfél éve foglalkozunk. Ha az önkormányzat tudna egy olyan ösztöndíjat felajánlani a SOTE-n tanuló orvos szakvizsga előtt álló fiatalnak, akkor talán néhány évet vállalna pomázi munkavállalásban és akkor talán nagyobb lenne a mozgásterünk. Ha ezt most elkezdjük, akkor néhány év múlva könnyebben tudunk egy ilyen kérdést megtárgyalni.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Reménység szerint a mai Képviselő-testületi ülésen fogunk tudni döntést hozni arról, hogy legyen erre a körzetre háziorvos. Szeretném kihangsúlyozni a Kiss László képviselő által elmondottakat, hogy jó lenne ha az elkövetkezendő időszakra a háziorvosok nem ultimátumot adnának az önkormányzatnak, hanem azon dolgoznának, hogy ez a kétezer ember ellátáshoz jusson. A bizottság illetve a hivatal vezetősége részéről is ott van a megoldás felé való törekvés és szeretném kérni a háziorvosoktól is hogy működjenek együtt velünk és oldjuk meg ezt a rövid időszakot.

Leidinger István polgármester: Kérdezem az anyag előkészítőjét, hogy miért készült 3 határozati javaslat?

Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási osztályvezető: Azért készült három variáció az előterjesztéshez, mert az egyeztetés során a három orvos esetében megoldható lesz a korábbi összeggel tovább vinni ezt a helyettesítést. Az első két variáció között a változatlan díj illetve a megemelt díj a különbség.

Leidinger István polgármester: Az orvosokkal történt egyeztetés? Vállalják a helyettesítési díjat?

Rédei Imre: Ha nem volt egyeztetés az orvosokkal, akkor nincs miről dönteni, tehát hiába írjuk elő azt, hogy írják alá a szerződést, ha nincs velük megegyezés. Itt nem a forintosítás a lényeg, hanem az, hogy egyáltalán beszéljünk az orvosokkal. Úgy nem tudunk dönteni, ha az orvosok nem is tudják hogy van ilyen javaslat.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Az orvosok kifejezték a megbeszélés során, hogy nem kívánnak helyettesíteni, ugyanúgy, mint Sztrányay doktornő, de ő a tegnapi napon jelezte, hogy mégis vállalja a helyettesítést, tehát kényszerhelyzetben vagyunk. Azt tudni kell, hogy az előző szerződés január 31-ig szól, tehát lejár 5 nap múlva. Ha most nem hozunk döntést, illetve nem keressük a megoldást, akkor február elsejétől nincs orvosi ellátása az 1. számú körzetnek.

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Ha jól értem két döntési lehetőségünk van, hogy megadjuk a plusz pénzt vagy sem. Azt kockáztatjuk, hogyha nem adjuk meg a plusz pénzt, akkor lehet hogy nem tudjuk elintézni a helyettesítést, de ha megadjuk, akkor valószínűleg el tudjuk intézni. Egyértelmű, hogy intézkedni kell és meg kell kötni a szerződést.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Kaiser doktor nem írta alá a levelet, tehát róla nem tudjuk, hogy mi a hozzáállása. Kényszerhelyzet előtt vagyunk, de a magam részéről az első számú határozati javaslatot tudom támogatni. Az emelt összeg reálisan nagy, tehát ebben nincsenek egy állásponton az orvosok, de ez a megoldás keresését nem segíti. Abban kérjünk együttműködést az orvosoktól, hogy ne hónapról hónapra kelljen kötni megállapodást. Addig kellene a helyettesítési szerződést kiírni, amíg be nem tud állni egy új orvos.

Kósa Anikó: Nagyon rövid az idő, tehát február elsejétől ellátást kell biztosítani a betegeknek, mert úgy gondolom hogy egy ilyen időszakban nincs sok választási lehetőségünk. Ezt az egy hónapot meg kell előlegezni vagy be kell vállalnunk azt a plusz pénzt, aztán meglátjuk, hogy márciustól hogyan lesz. Ha

megtörténik az egyeztetés, akkor még mindig van lehetőség arra, hogy valami lojális hozzáállás fog következni, de erre két nap alatt nem fogunk tudni megoldást találni. Jelen pillanatban meg kell előlegezni ezt az összeget ahhoz, hogy ellátást kapjanak a betegek. Hozzá kell tenni, hogy nagyon sokat dolgoznak az orvosok, tehát még ez a plusz két ezer ember elosztva is az öt körzetre 500 embert jelent. Ez 500 ellátást jelent havonta átlagban, ami még több terhet ró rájuk. Ha van lehetősége az önkormányzatnak ezt a pénzt kifizetni, akkor meggyőződésem, hogy ezt jelen pillanatban meg kell tennünk azért, hogy február elsejétől zökkenőmentes legyen az ellátás.

Hardi Péter Pál alpolgármester: Itt arról van szó, hogy az orvosok egy rendelés helyettesítését 75.000 Ft-ért vállalják el, de ha ezt most megadjuk akkor nyilvánvaló, hogy ebből már hátrálni nem tudunk, tehát nem mondhatjuk azt hogy a jövő hónapban térjünk vissza az alacsonyabb összegre. Mi történik akkor, ha a jövő hónapban azt mondják, hogy 100.000 Ft-ért vállalják? Ezt a végtelenségig nem lehet. Javasolom hogy Sipos Zoltán képviselő megoldását szavazzuk meg, de hozzáteszem hogy ha mégsem vállalja el valamennyi orvos a helyettesítést, akkor esetleg a régebbi keretösszeget osszuk szét azok között, akik mégis vállalják a betegek gyógyítását erre az időszakra.

Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási osztályvezető: Három variáció született, de igazából az egyeztetés eredményeképpen azt lehet mondani, hogy a szerződések az orvosok részéről alá lesznek írva, hogyha többletforrás biztosításával születik egy határozat és a többi csak egy elméleti döntés.

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Az orvosok levelében azt érzékelem, hogy az önkormányzatot hatékonyabb és célirányosabb tevékenységre sarkallják. Az emeltebb összeggel vállalnák a munkát, tehát itt az összeg emelése ösztönző jelleg az önkormányzat felé.

Rédei Imre: Én az egyes számú körzethez tartozom, de másfél éve nem láttam orvost és nem akartam másik orvoshoz menni, mert úgyse tudnák hogy ki vagyok. Már nagyon szeretnék elmenni a házi orvosomhoz és megbeszélni vele azokat a dolgokat, amik nekem hiányoznak és ezt nem érzem ultimátumnak, hanem megértem, hogy mennyit dolgoznak az orvosok. Nem vagyok benne biztos, hogy ha én orvos lennék akkor nem vállalnám el ezt, akár ingyen is. Valóban sok a munkájuk és tényleg 500 fővel többet látnak el, de nem mind az 500 fő megy el orvoshoz. Éppen ezért azt javasolnám nekik, hogy minimum három hónapra kössenek velünk szerződést és ezt az összeget, amit kérnek ezt adjuk meg.

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Ezt a problémát nem tudjuk tovább küldeni senkinek, Tehát nem tudjuk azoknak a törvényhozóknak vagy magasabb fórumon lévőknek tovább juttatni ezt a kérdést, akik ugyanúgy tapasztalják az orvoshiányt. Egy csapda helyzetben vagyunk és jegyző úrtól kérdzem, hogy mi van akkor ha az 1. számú körzet ellátatlanul marad? Van-e ennek jogi következménye?

Sarkadi Attila: Kényszerhelyzetben vagyunk, de nem hagyhatjuk ellátás nélkül az embereket. Olyan orvost szeretnénk, aki tényleg orvos és az ember nem akar kompromisszumot kötni, mert utána előre látható problémák fognak felmerülni. Hónapokig még biztos hogy ez probléma lesz és ha egy fix helyettesítőt nem tudunk szerezni, akkor úgy gondolom, hogy vállalnunk kell ezt a plusz költséget, mert különben ellátás nélkül maradnak az emberek. Ha eljutunk oda, hogy újra teljes lesz az orvosi gárda, akkor lehet hogy majd valaki kiesik, de nyilván nem az összeggel kéne ezt fixálni, mert ezt a város tartósan nem bírja. Amellett szavazok, hogy nem tehetjük meg, hogy ne legyenek ellátva ezek az emberek.

Dr. Balogh Pál jegyző: Az önkormányzatra szállt vissza a praxis, tehát az önkormányzatnak kell az egészségügyi ellátást biztosítania. Azzal, hogy biztosítja az ügyeleti szolgálatot, azzal bizonyosfajta egészségügyi megoldást biztosít a körzeti orvosoknak. Természetesen életveszélyes helyzetben fogadnia kell a beteget és el kell látnia, de ezzel nincs is probléma. A helyi orvostársadalom finoman szólva túlfeszített lelkiállapotban van és ennek az eredménye hogy nem túl szerencsés a helyzet, de azt kell mondjam hogy le kell nyelni a békát.

Kósa Anikó: Nem tudjuk máshova delegálni ezt a kérdést, tehát nekünk ma erről döntést kell hoznunk ahhoz, hogy február elsejétől bármilyen ellátást kapjanak az emberek. 75.000 Ft-ról beszélünk És ha ezt elosztjuk 500 főre, akkor egy ember körülbelül 150 Ft-ra jön ki, tehát azt mondom, hogy nem vállalhatjuk ennek az ódiáját. Jelen pillanatban határozni kell arról, hogy megadjuk nekik azt amit kérnek, de utána még le lehet ülni velük tárgyalni és lehet hogy két hónapon belül vége lesz ennek a COVID-os időszaknak és az ő

megfeszített munkájuk is csökken és akkor másként fogják látni a dolgokat. Reméljük két vagy három hónap alatt sikerült betölteni az állást, de jelenleg nem dönthetünk másképp, mert az emberek ellátás nélkül maradnak.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Szeretném megkérdezni, hogy az 1. es számú körzet orvosi pályázat döntéséről zárt ülés keretein belül tárgyaljunk-e előbb, mert utána könnyebb helyzetben lennénk. Ha arról lenne szó, hogy valamelyik orvos 3-4 hónap múlva el tudná kezdeni a munkát, akkor egy pontos képet kapnánk arról, hogy mennyi időről szól ez a helyettesítés és a plusz pénz megadása.

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Egyetértek abban hogy ez egy kényszerhelyzet és a nagy nyilvánosság előtt ki kell mondanunk, hogy nem lesz ellátás, de ha megadnánk a pénzt, akkor nem fognak harcolni ellene. Meg kell nekik adni ezt a plusz pénzt, mert nem vállalom annak a kockázatát, hogy az emberek azt mondják, hogy miattam nincsenek ellátva. Ezt a plusz összeget ki kell fizetnünk, mert nem tudunk mit csinálni.

Hardi Péter Pál alpolgármester: Javaslom, hogy szavazzuk meg a magasabb díjat, mert nem maradhatnak a betegek ellátatlanul, de kiszolgáltatott helyzetben vagyunk.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Egyetértek képviselőtársaimmal, de a költségvetés szempontjából nem látjuk előre az anyagokat, de azt nagyjából lehet látni, hogy áprilisig biztosan a magasabb összeget kell kifizetni. Az a cél, hogy találjunk egy olyan helyettesítő orvost, aki vállalja. Lássuk be, hogy nagyon nehéz lesz úgy egyezkedni a helyettesítő orvossal, hogy ne az összeg lenne a kiindulópont. Törekedjünk az együttműködésre és a megoldásra.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Amennyiben a praxis betöltése kerül, egészen más helyzet alakul ki és nem lesz ilyen kényszer, ugyanis annak az orvosnak majd magának kell helyetteseket megjelölnie az ellátás során amikor akadályoztatva van. Megszavazzuk, de nincs rá forrás, tehát máshonnan fogjuk ezt a pénzt elvenni. Más olyan feladattól, amit az önkormányzat teljesíthetett volna.

Leidinger István polgármester: Van egy módosító javaslatom, mégpedig az, hogy ennek a napirendnek a tárgyalását függesszük fel és ne döntsünk benne. Haladjunk tovább és a zárt ülés után hozzuk vissza ezt a napirendet, mert úgy gondolom, hogy ez a két napirend erőteljesen összefügg egymással és majd csak akkor döntsünk ebben a kérdésben.

Rédei Imre: Egyetértek polgármester úrral. Az lenne a kérdésem, hogy miért nem tartjuk meg most a zárt ülést?

Leidinger István polgármester: Elvileg nincs akadálya. Felfüggesztjük ennek a napirendnek a tárgyalását, megtárgyaljuk a 18-as napirendi pontot és utána folytatjuk ennek a napirendi pontnak megtárgyalását. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal elfogadta azt, hogy a Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítéséről szóló előterjesztés tárgyalása felfüggesztésre kerül.**

Leidinger István polgármester: Szünetet rendelék el. Utána zárt ülés következik.

*Szünet kezdete: 17:10*

*Szünet vége: 17:24*

**A zárt jegyzőkönyv külön dokumentumot képez.**

*Dr. Balogh Pál jegyző ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az**

**előterjesztést Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
15/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata  
Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítéséről**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése, illetve a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 7. §-a, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat és kössön szerződést az 1. számú háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására 2022. február 1. napjától, a körzet betöltéséig terjedő időszakra.

**Felelős:** Leidinger István polgármester

**Határidő:** 2022. január 31.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**15. napirend: SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására**

*Dr. Balogh Pál jegyző ismerteti az előterjesztést*

Leidinger István polgármester: Szeretném azzal kiegészíteni, amit a mellékelt levélben is leírtam, hogy ez egy kényszerpálya a Képviselő-testületnek, mert ha nem fogadja el, akkor törvényt sért. Nem tartom ezt a becsempészett béremelést időszerűnek, mint ahogy a nyilatkozatban is leírtam és hozzáteszem, hogy az önkormányzat nem kap rá forrást, tehát a forrást nekünk kell valahonnan kigazdálkodnunk. A Szolidaritási Alapba vissza fogom juttatni ezt az összeget, amiből tudunk csinálni egy polgármesteri keretet, amivel most kínlódunk.

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Megnéztem, hogy ennek milyen következményei vannak és úgy tűnik, hogy az önkormányzat számára havi plusz 320.000 Ft-os kiadást jelent, amiből 140.000 Ft-ot visszautalunk az államnak, tehát nem kaptunk, hanem 140 ezerrel még mi támogatjuk a költségvetést.

Leidinger István polgármester: Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta az előterjesztést a Polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
16/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata  
a polgármester illetményének és költségterítésnek megállapításáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 71.§ bekezdésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Polgármesterének illetményét 2022. január 01. napjától kezdődő hatállyal 975 000.-Ft összegben, költségtérítését 146 250.-Ft összegben állapítja meg
2. A Képviselő-testület felkéri jegyzőt a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** Dr. Balogh Pál jegyző

**Határidő:** 2022. 01.31.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Pénzügyi Osztály, Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

#### **16. napirend: SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés az Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

Hardi Péter Pál alpolgármester: Bizonyára olvastátok a nyilatkozatomat és természetesen a különbözetet, amely az emelésből fakad azt visszautalom a város önkormányzatának valamelyik számlájára. Egészen addig fogom visszautalni, ameddig ilyen helyzetben van az önkormányzat, illetve adó elvonások vannak. Addig nem volna etikus hogy megtartsam ezt a különbözetet.

Leidinger István polgármester: Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester ismerteti a határozati javaslatot*

Leidinger István polgármester: Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta az előterjesztést az Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
17/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata  
az alpolgármester illetményének, költségtérítésnek megállapításáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-ában rögzített hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Alpolgármesterének illetményét 2022. január 01. napjától a polgármesteri illetmény 90%-ában, azaz 877.500.-Ft összegben, valamint az alpolgármester költségtérítését 131.625.-Ft összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület felkéri jegyzőt a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** Dr. Balogh Pál jegyző



**Határidő:** 2022.01.31.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Pénzügyi Osztály

Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

Leidinger István polgármester: Az első sürgősségi indítványról úgy szavazott a Képviselő-testület, hogy valamilyen technikai okból nem volt feltöltve a levél a MikroDat rendszerbe. Jegyző urat kérdzem, hogy lehetséges még egyszer napirendre venni?

Dr. Balogh Pál jegyző: A Képviselő-testület természetesen módosíthatja a döntését és felveheti a korábban mellőzött napirendet, amihez minősített döntés szükséges.

Leidinger István polgármester: Aki azzal egyetért, hogy a korábban levett napirendet a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezését újra tárgyaljuk, az kérem, hogy szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta, hogy a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezés megtárgyalásáról szóló előterjesztést újra napirendre tűzzék.**

**17. napirend: SÜRGŐSSÉGI Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezés megtárgyalására**

*Leidinger István polgármester ismerteti az előterjesztést*

*Dr. Tóth Ibolya aljegyző felolvassa a Hajdúdorogi Főegyházmegye levelét*

Leidinger István polgármester: Ez a levél az, amire most felhatalmazást kérünk arra vonatkozóan, hogy ezt a Képviselő-testület megismerte és hogy induljanak meg a tárgyalások.

Sarkadi Attila: Úgy gondolom, hogy Pomázon mindenképpen szükség van egyházi óvodára. A vallásos lakosságszám is ezt indokolja. Támogatom, hogy kezdjük meg az ilyen irányú tárgyalásokat és semmiképpen ne utasítsuk el egyből.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Jól értelmezem azt, hogy amennyiben a Mesevölgyi Óvoda átkerül a görögkatolikus egyházhoz, akkor a szerb csoportnak valamelyik Hétszínvirág tagintézménybe át kell helyezkednie? Amikor itt volt Mosolygó Péter, az Egyházmegye képviselője, akkor feltettük neki a kérdést, hogy nálunk miért nem zajlik nemzetiségi óvodai oktatás? Azt mondták, hogy örömmel vállalják, mert van már ebben tapasztalatuk. Az iránt is elköteleztünk vagyunk, hogy állami intézményben maradjon. A szerb csoport mozgatásáról is döntünk, illetve meg kellene vizsgálni, hogy miért pont a Mesevölgyi Óvodát szemelték. Ha kiemeljük az állami hálóból ezt az óvodát, akkor a város középső része lefedetlen marad az ellátásban. Zavar, hogy a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde vezetőjének váltása is most lesz.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Alapvetően üdvözlöm az egyházi óvoda létrejöttét, legyen az református vagy görögkatolikus. Ez nem egy olyan fajsúlyú kérdés, amit egyik pillanatról a másikra, sürgősségi indítvánnyal kellene megtárgyalnunk. Az elmúlt másfél évben arról döntünk, hogy elkezdjük majd a döntést előkészíteni. Ha előttünk lenne egy olyan előterjesztés, amiben ott van az óvodavezető vagy az intézményvezető véleménye, a szülők véleménye és a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat véleménye, akkor tudnánk erről dönteni. Megint egy kényszerhelyzet előtt állunk és azért kell erről gyorsan döntenünk, mert május a határidő. Azt gondolom, hogy felelős döntést ilyen formában nem tudunk hozni. Sokkal összetettebb ez a kérdés és alapvetően én is támogatom az egyházi óvodák létrejöttét, de azt gondolom, hogy döntést úgy tudunk felelősen hozni, hogyha körbejárjuk ezt a kérdéskört.

Leidinger István polgármester: Már jelezte a Hajdúdorogi Főegyházmegye és Mosolygó parókus úr is, hogy szeretnének eljönni a Képviselő-testületi ülésre, amikor erről döntés születik vagy dönteni kell. Ahhoz, hogy a szülőket meg lehessen kérdezni arról, hogy mi a véleményük, ahhoz kell, hogy tudjon róla a Képviselő-testület. Azért kellene döntést hozni arról, hogy megismertük és elkezdjük a döntés előkészítését, hogy legyen felhatalmazásom arra, hogy milyen alapon kérdezzük meg a szülőket, illetve milyen alapon tárgyalunk a nemzetiségi önkormányzattal.

Dr. Balogh Pál jegyző: Tehát történt egy megkeresés. A törvény egyértelmű feltételként szabályozza, hogy abban az esetben van lehetőség a fenntartói jogoknak az átadására, ha az intézménybe járó gyermekek szüleinek több mint fele egyetért ezzel a fenntartói jog átadással. A Képviselő-testület nem hozhat olyan döntést a szülők feje fölött, amivel ők nem értenek egyet. Azok a szülők, akik a későbbiekben nem kívánják a gyermeküknek az egyházi intézményben történő oktatását, az ő részükre az önkormányzatnak kötelessége biztosítani a többi tagintézményben a megfelelő óvodai nevelést és oktatást. A fenntartói jog átadása a jelenlegi jogi környezetben nem minősül átszervezésnek. A fenntartói jog átadása kérdésében kizárólag a gyermekek szüleit kell megkérdezni és amennyiben többségük úgy foglal állást, abban az esetben át lehet adni a fenntartói jogokat az intézmény átszervezéséhez. Az ilyen intézmények közalkalmazottainak a véleményét is ki kell kérni ezzel kapcsolatban, illetőleg ez egy speciális intézmény, hiszen itt nemzetiségi csoport is működik. Amennyiben a Nemzetiségi nevelésben résztvevő gyermekek közötti aránya a 25%-ot meghaladja, akkor ez nemzetiségi intézménynek minősül és ebben az esetben a nemzetiségi önkormányzatnak egyetértési joga van és bármikor meg tudja vétetni az ezzel kapcsolatos önkormányzati döntést. A Képviselő-testületnek természetesen lehet olyan álláspontja is, hogy ezzel kapcsolatban a nemzetiségi önkormányzat véleményét kéri. Ha a fogadókészség megvan a görögkatolikus egyház részéről, akkor a kérdés az, hogy a szerb nemzetiség részéről vajon ez a fajta egyetértés és együttműködési szándék megvan-e. Tekintsük ezt a szöveget kiindulópontnak és próbáljuk meg olyanná formálni, amivel a Képviselő-testület valóban osztatlanul együtt tud gondolkodni. Hangsúlyozom, hogy ha a Képviselő-testület azt mondja, hogy nem kívánja átadni ezt az intézményt, akkor erről is születhet döntés és akkor más irányba mennek a tárgyalások. Mindenképpen szükséges olyan típusú döntés a Képviselő-testület részéről, amely mutat valamilyen irányt, hogy elinduljunk ezen az úton vagy teljes egészében vessük el a dolgot. Szerencsés lehet akár módosító indítványokkal is olyanná alakítani a döntést, ami valóban tükrözi a Képviselő-testület álláspontját.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Javasolom, hogy ne szűkítsük be a saját lehetőségeinket, mert itt egyértelműen a mesevölgyi óvodáról van szó és ez azt is jelenti, hogy csak a mesevölgyi óvodába járó szülőket fogjuk megkérdezni. Ez megint egy olyan helyzetet okoz, hogy az odajáró gyerekek szülei fognak eldönteni egy olyan kérdést, ami az egész városra vonatkozik. A Mesevölgyi Óvodában három csoport működik, egyik a szerb a másik kettő pedig általános csoport. Honnan tudjuk, hogy a görögkatolikusok indítanak-e három csoportot? Lesz-e olyan sok gyerek, akik oda akarnak járni? Meg lehet kérdezni az Egyházmegye képviselőjét, hogy miért akar egy teljes óvodát átvenni. Felajánlhatjuk nekik, hogy béreljék ki azt az épületet ahol a két csoport van. Ha mi feltételezzük, hogy itt van olyan elegendő szülő, aki a görögkatolikus egyház óvodájában szeretné járattatni a gyerekeit, akkor tekintsük azt is, hogy az egész város területe a vonzáskörzet. Ha a Hétszínvirág egyik épületrészét bérlik ki, akkor részarányosan fizetik a rezsiköltséget és a bérleti díjat is. Azzal, hogy meghatározzuk a Mesevölgyi Óvodát, ezzel a saját mozgásterünket szűkítjük be. Javasolom, hogy a Mesevölgyi Óvoda megnevezés kerüljön ki a határozati javaslatból.

Kósa Anikó: Szeretném megkérdezni, hogy miért pont a Mesevölgyi Óvoda épülete kerülne átadásra? Tudjuk, hogy ez egy felújított, rendbe rakott óvoda. Biztos vagyok benne, hogy az egyház körültekintően fog eljárni bármilyen más épületnél is, de azért tudjuk hogy erre az óvodára elég sokat fordított a város anyagilag. Elég érdekesnek tartom, hogy az ott dolgozók kikerülnek a közalkalmazotti jogviszonyból és valamilyen támpontot nekik is kellene adni. Szeptemberig szerintem ez megoldhatatlan. Hiába tárgyaljuk sürgősséggel, mert annak az 50-70 családnak is döntenie kell szeptemberig hogy hová viszik a gyerekeket, illetve az ott dolgozóknak is el kell dönteniük, hogy mit csináljanak. Minél előbb kellene erről döntést hozni, mert őket is sürgeti az idő. Nagyon sok odajáró gyermeket a szülők gyalog viszik az óvodába és ha most átrakjuk őket másik óvodába, azzal felborítjuk az egész rendszert, ami eddig nagyon jól működött.

Hardi Péter Pál alpolgármester: Akármilyen döntést hozunk, az egy világnézeti döntés vagy ideológiai döntés lesz. A vallásszabadság akkor tud érvényesülni, hogyha minden szülő olyan intézménybe íratja a gyermekét, amely saját meggyőződése szerint a legjobb számára. A pomázi gyermekek szüleinek is lehetővé tesszük

az egyházi óvodát, hogy óvodás korban el tudják dönteni, hogy egyházi intézménybe akarják-e írni a gyermeküket vagy nem. Először a Képviselő-testület döntse el, hogy szeretné-e vagy nem. Ha meg szavazzuk és lesz Pomázon egyházi óvoda, akkor a szavazást követően a feltételrendszer, ami nagyon szerteágazó, menet közben tisztázni kell. Hogy miért a Mesevölgyi Óvoda, erre ebben a pillanatban nem tudunk mit válaszolni mivel ez volt a megkeresésben. Teljesen egyetértek Siklódi Csilla felvetésével, hogy ne szorítsuk meg magunkat azzal, hogy amennyiben a Mesevár Óvoda átkerül a görögkatolikus egyház kezelésébe, akkor is a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde keretében lenne biztosított a szerb nemzetiségű óvodai nevelés. Ezt bízunk a tárgyalásokra és javaslom, hogy a kettes pontból ezt a mondatrészt vegyük ki. Számomra az a kérdés, hogy miért tárgyaljuk sürgősséggel? Ha az Érsek már január 10-én megfogalmazta és vélhetően el is küldte ezt a levelet, akkor miért csak most került elő és miért csak most került feltöltésre a Mikrodat rendszerbe?

Sarkadi Attila: Attól nem kell félni, hogy nem lesz elegendő gyermek akit egyházi óvodába akarnának járatni, mert nemcsak a lakosságárány és a templom látogatottsága biztosítja ezt, hanem az is, hogy látjuk a környező településeken, hogy milyen reneszánsza van az egyházi iskoláknak. A legszínvonalasabb oktatás az egyházi iskolákban van és úgy gondolom, hogy azoknak az embereknek, akik egyházi óvodába akarják járatni a gyermekeiket, azoknak meg kell adni a lehetőséget arra, hogy ezt meg is tegyék. A keresztény közösségen belül nem probléma, hogy a reformátusok vagy görögkatolikusok csinálják ez de nyilván a görögkatolikus gyermekeket veszik fel elsőnek, de utána a többi egyháztól is ugyanúgy elvárja és elfogadja az ajánlásokat. Ezzel mindenképpen kinyitunk egy olyan kaput, ami eddig zárva volt és sokkal előbb ki kellett volna nyitni.

Dr. Tóth Ibolya aljegyző: A nemzeti köznevelési törvény úgy rendelkezik, hogy az intézkedés tervezet végrehajtásának évében szeretnénk átadni a fenntartói jogot, akkor az átszervezés kérdésében a Képviselő-testületnek május 31. napjáig kell döntést hoznia. Ezt követően az átszervezés, illetve a fenntartói jog átadása július vagy augusztus hónapban történik meg. A kérelem konkrétan a Mesevölgyi Óvodára vonatkozott és ezért van az előterjesztésben megnevezve a Mesevölgyi Tagóvoda. A Hajdúdorogi Főegyházmegye egyik oktatási referensével vettem fel a kapcsolatot és kérdeztem tőlük, hogy van-e lehetőség arra, hogy egy másik tagintézmény szemeljenek ki. Erre az volt a válasz, hogy beszélni fog az érsek úrral. A jövő hét elejére ígért visszajelzést annak vonatkozásában, hogy ragaszkodik-e a Főegyházmegye a Mesevölgyi óvodához vagy valamelyik másik tagóvodát választja. Azt is kifejezték, hogy nem zárkoznak el a megbeszélésektől és szeretnének személyesen részt venni az ülésen és a saját nevelési tematikájukat szeretnék megismertetni a Képviselő-testülettel.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Amellett, hogy én is támogatom, hogy legyen egyházi óvoda Pomázon, nagyon érdekesnek találom, hogy egy ilyen megkeresés érkezett. Másfél, két évvel ezelőtti megbeszélésen el tudtam volna képzelni, hogy egy jobb állapotú óvodát jelöl meg egy fenntartói átvételre egy egyház, de nem bánám ha nem ez lenne a fő szempont. Melyek azok a szempontok, amely alapján kiválasztotta ezt az óvodát? Kifejezhetjük, hogy megismertük a tájékoztatást és a szándékainkat is kifejezhetjük, hogy fogadóképesek vagyunk egy ilyen megkeresésre, de magát az intézményt nem javasolnám.

Ország István a Pomázi Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság elnöke: Ha valamelyik óvodát átszerelnék adni, akkor mindenképpen valamelyik központi óvodát kellene, hogy ne kelljen a szülőknek nagyon messzire közlekedniük. Felajánlhatjuk tehát, hogy hajlandóak vagyunk átadni egy óvodát, de nem ezt. Arról kell most döntenünk, hogy kezdjük el vizsgálni a lehetőségeket és kérdezzük meg a mesevölgyi szülőket. Kérdezzük meg a pomázi óvodásokat, hogy szeretnének-e ilyen típusú óvodába járni és akkor már egyre több információnk lesz és közelebb vagyunk a közös szándékhoz.

Leidinger István polgármester: Hozhatunk egy olyan döntést is, hogy Pomázon tartsunk egy közvéleménykutatást az egyházi óvoda megalakításával kapcsolatban. Ha a közoktatási törvény előírásait nézzük meg, akkor a szülőket nyilatkoztatni kell és ettől nem térhetünk el.

Dr. Siklódi Csilla a Pomázi Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Fontos szempontnak tartom, hogy ha már a Hajdúdorogi Egyházmegye keresett meg bennünket, akkor tudható róluk hogy ők különösen jók a roma pasztorációban, nekünk pedig van egy olyan óvodánk, ahol az oda járó gyermekek jelentős része roma származású. Polgármester urat már megkereste a Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetője és a Német Általános Iskola igazgatója is, akik azt kérik, hogy a német nemzetiségi csoportot helyezték át egy másik

óvodába, de a Hajdúdorogi Egyházmegye metropolitája nem tudja ezeket a dolgokat. Mondjuk el a lehetőségeket és beszéljünk a metropolitával arról, hogy ne csak épületben gondolkodjon, hanem a tartalmiakban is és akkor lehet hogy más véleményen lesznek.

Leidinger István polgármester: Sem a Német Nemzetiségi Önkormányzat, sem az iskola ne keresett meg ezzel kapcsolatban. Azért kerestek meg, mert gondolkodnak hogy a német iskolát és az óvodát két lépésben hogyan lehetne a német önkormányzat fenntartásába, illetve tulajdonába átvenni. Nem tartom kizártnak, hogy a levél pontosan emiatt született meg.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Hangsúlyozom, hogy nem az ideológiai történettel van a gond, hanem az ügymenettel. Vannak bizonyos kérdések, amelyekben fontos a Képviselő-testület véleménye és kell a felhatalmazás, de vannak olyan kérdések, amikről hoztunk döntést az elmúlt két év alatt és aztán nem úgy jöttek össze, mert nem volt rá finanszírozás. El vagyok keseredve és remélem, hogy kevés szülő nézi ezt az élő adást. Ha belegondolok abba szülőként, hogy nincsen egyházi hovatartozása a családnak és látja ezt az adást, hogy mi erről értekezünk, vitatkozunk hogy mi lenne a legjobb döntés, akkor biztos vagyok benne hogy megrémülnek. Ahhoz szerintem nem kell Képviselő-testületi felhatalmazás, hogy bármiféle egyeztetést vagy beszélgetést összehívjon a polgármester úr. Bizonyos döntések előtt vannak beszélgetések amikor meg lehet kérdezni a másik véleményét. Teljesen más a szülő számára is, ha ott van az atya és elmondja, hogy mit terveznek és csak utána kérdezzük meg, hogy mit gondolnak erről. Sok olyan kérdés van, amire nem tudunk választ adni és úgy gondolom, hogy sok lépést kihagytunk. Azt gondolom, hogy a május 31.-i időpont befutható.

Leidinger István polgármester: Aljegyző asszony más színnel ki is emelte, hogy van egy jogszabályi határidőnk, ami 2022 február 21.

Hardi Péter Pál alpolgármester: Volt egy informális beszélgetés, amelyen sok képviselőtársammal együtt ott voltam és az Egyházmegye valamennyi mérnöke is jött és megnézte az óvodákat és ezután született meg ez a döntés. A református egyház nagyon intenzíven dolgozott azért, hogy legyen óvodája és ők a Napsugár Óvodában gondolkodtak elsősorban azért, mert a parókiához, illetve a templomhoz az van a legközelebb. Az egyház felmérte szakértőkkel az óvoda állapotát és akkor szembesültek azzal, hogy azt az óvodát ilyen formában nem lehet átvenni, mert nem felelnek meg az előírásoknak. Ez nem azt jelenti, hogy ez az óvoda most nem működhetne, mert amikor megkapta a működési engedélyét akkor megfelelt az akkori előírásoknak, de ma már ilyen formában új óvodát nyitni nem lehetséges. Ha az Érsek nem jelölné meg hogy melyik óvodára gondol, akkor lehet, hogy még jövő ősszel sem lenne nyitás, mert akkora összeget kellene ráfordítani hogy megfeleljenek a feltételeknek.

Leidinger István polgármester: Mesedombi Óvodára most adtunk be egy 300 millió Ft-os TOP pályázatot felújításra és jól nézne ki, ha közben átadnánk az intézményt.

Rédei Imre: Április 26-án óvodai beiratkozás lesz, tehát előre kell gondolkozni. Én is támogatom az egyházi iskolát, de most úgy beszélünk erről, mintha már elfogadtuk volna ezt az átszervezést.

Nagy István a Pomázi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Szabad asszociációs kísérletbe kezdtünk, de inkább próbáljuk meg felgöngyölíteni az ügyet.

Dr. Tóth Ibolya aljegyző: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a 2022. február 21-i időpont azért van, mert a jogszabály alapján 15 napot kell biztosítani a nyilatkozat megtételére. Az előterjesztés tartalmazza azt a menetrendet, ahol ezeket a határidőket megjelöltem és benne van a szülők nyilatkoztatása is. A jogszabály által meghatározott határidők nagyon szorosak, tehát gyakorlatilag 30 nappal előtte a közalkalmazottakat nyilatkoztatni kell.

Sipos Zoltán a Pomázi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Ha ezt 2023-ban veszi át az egyház, akkor miért vagyunk bele kényszerítve egy rohanásba?

Dr. Balogh Pál jegyző: Abban a szituációban vagyunk, hogy van egy megkeresésünk konkrét szándékkal és erre vonatkozóan a Képviselő-testületnek mindenképpen ki kell alakítani az álláspontját. Egyelőre az a kérdés, hogy egyáltalán ebbe az irányba gondolkodunk-e. Amennyiben a Képviselő-testület elkötelezett, hogy Pomázon legyen nemzetiségi csoport és támogatja, hogy legyen egyházi óvodai nevelés, de egyelőre

korainak tartja, akkor szabjon irányt a tárgyalásoknak. Az előterjesztésnek az a felelőssége, hogy bemutassuk a Képviselő-testületnek, hogy ha ennek a megkeresésnek eleget kíván tenni, akkor milyen eljárási cselekmények azok, amelyeket minden esetben meg kell tenni.

*Leidinger István polgármester ismerteti a módosított határozati javaslatot*

**Dr. Balogh Pál jegyző:** Amennyiben nincs döntés a két nemzetiség oldaláról, hogy meg van a szándék, akkor egy másik tagintézménybe kerül áthelyezésre a csoport. Ezt csak akkor kell meglépnünk, ha az egyházi fenntartó nem kívánja a nemzetiségi csoportot tovább működtetni vagy a nemzetiség gondolja úgy hogy ő nem kívánja ezt folytatni. Ebben a kérdésben a nemzetiségi önkormányzat álláspontját kellene első körben kikérni és ezt követően lehet elindulni ebben az átszervezési kérdésben. A Szerb Nemzetiségi Önkormányzat véleményét akkor kell kikérni, ha az intézmény átszervezésére kerül sor. A kérdés az, hogy egyáltalán átszervezésre kerül-e sor? A fenntartó átadást követően ebben az intézményben úgy gondolom hogy az lenne az első lépés, hogy a nemzetiségi önkormányzat kifejezi az álláspontját és a Képviselő-testület ehhez igazodik. Ha csak intézményfenntartó váltás lesz, akkor a képviselőtestületnek van lehetősége arra, hogy kikérje a nemzetiségi önkormányzat véleményét ezzel kapcsolatban.

**Leidinger István polgármester:** Kérjük ki a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat véleményét és ez kerüljön bele a határozatba is.

**Dr. Balogh Pál jegyző:** Ha a nemzetiségi önkormányzat ettől elzárkózik, akkor értelemszerűen előfeltétel lesz az átszervezést lebontani. Ha egyetértés van és a nemzetiség is úgy gondolja, hogy maradhat a leendő egyházi intézményben a nemzetiségi csoport, akkor az eljárásunk a fenntartóváltás. Abban az esetben, ha ők is úgy gondolják hogy nem szeretnék ezt, akkor a két eljárás egybe csúszik és először le kell folytatnunk egy intézmény átszervezést és ezzel párhuzamosan egy fenntartóváltásos eljárást is.

**Leidinger István polgármester:** Más kérdést, hozzászólást nem látok. Aki az elhangzottakkal egyetért, az kérem, szavazzon az igen gomb megnyomásával.

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen és 4 tartózkodás szavazattal elfogadta az előterjesztést a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezés megtárgyalására és az alábbi határozatot hozta:**

**Pomáz Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**18/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**a Pomázi Hétszínvirág Óvoda -Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda fenntartói jogának a Hajdúdorogi Főegyházmegye részére történő átadására irányuló kezdeményezés megtárgyalásáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b.) pontja, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 4.§ 11.pontja,74.§ (3) bekezdése, a 83.§ (3)-(4) bekezdései, valamint a 83.§ (9) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Hajdúdorogi Főegyházmegye szándéknyilatkozatát, a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvodája fenntartói jogának átvétele tárgyában.
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Mesevölgyi Tagóvoda szerb csoportjának lehetséges egyházi működésével kapcsolatban kikéri a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat álláspontját.
3. A Képviselő-testület az 1.pont szerinti kérelemmel kapcsolatos álláspontját a 2. pontban rögzített előfeltétel biztosítása és a Nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 74.§ (3) bekezdésében előírt szülői nyilatkozatok eredményének ismeretében alakítja ki.

4. A Képviselő-testület a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2. pont szerinti álláspontjának függvényében felkéri a Polgármestert, és a Pomázi Hétszínvirág Bölcsőde-Óvoda Intézményvezetőjét arra, hogy az 1. pont tekintetében szükséges nyilatkozatokat, a 2. pont vonatkozásában a települési nemzetiségi önkormányzat előzetes egyetértése, valamint a Nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdésében meghatározott véleményadásra jogosultak véleményezése iránti lépéseket tegye meg.
5. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az egyházi óvodai nevelés beindítása tárgyában kérje ki a lakosság véleményét.

**Felelős:** Leidinger István polgármester

**Határidő:** a Képviselő-testület 2022.02. 24-i munkaterv szerinti rendes ülése

**Végrehajtásban közreműködik:** Hatósági és Humánügyi Osztály, Gazdasági Főosztály, Dr.Tóth Ibolya aljegyző

**Végrehajtásról jelentést tesz:** Dr.Tóth Ibolya aljegyző

## 18. napirend: Képviselői kérdések

Leidinger István polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Rédei Imre: A weboldalon fent vannak az önkormányzati cégeknek a bérezése, de alatta ott vannak még a 2007-es adatok is, amiket le kellene venni, mert kezelhetetlen. A másik pedig az Üvegseb dolog. Most néztem meg, hogy szeptember 30. az utolsó feltöltés, tehát negyedévente tudjuk meg, hogy milyen kiadások vannak.

Leidinger István polgármester: Amint megvan a könyvelés zárása, abban a pillanatban tesszük fel a következő negyedévet. Osztályvezető asszony kérdezte, hogy az egész évet tegyük fel vagy a negyedévet.

Rédei Imre: Sokan kérdezték, hogy hol van Kiskovácsi vagy Pankostető. Lehetne táblát kirakni Kiskovácsi elé és a Pomáz vége táblához oda kellene írni hogy Kiskovácsi, mert sokan nem tudják hogy merre van. Sokan nem tudják hogy ez lakóterület. A Pankostetőről sem tudják hogy Pomázhoz tartozik. Többen jelezték már, hogy a sószóró gépek hajnal három óra fele elindulnak és az önkormányzati autót általában 7:00 és 8:00 óra között látják a városban. Ha meg tudjuk oldani a hajnali sószórást, akkor minek van az önkormányzat autója?

Leidinger István polgármester: Másodpercre pontosan meg tudjuk mondani, hogy a hókotrók mikor és hol közlekednek, mert egy GPS rögzíti.

Rédei Imre: Decemberben nem volt hókotró a Téli utcában. Miért?

Leidinger István polgármester: Elküldtem a kérdezőnek, hogy mikor járt ott a hókotró és mikor végeztek ott sózást. Meg fogom kérdezni, hogy ki csinálta és leírom pontosan. Más kérdést, hozzászólást nem látok.

*Leidinger István polgármester a nyílt ülést bezárta 19 óra 34 perckor*

Dr. Balogh Pál  
jegyző



Leidinger István  
polgármester



A jegyzőkönyvet készítette:

Zengödi Zsoltné  
Zengödi Zsoltné  
Szervezési előadó